

Městský úřad Černošice – odbor životního prostředí
Oddělení péče o krajinu
Podskalská 1290/19
120 00 Praha 2
zivotni@mestocernosice.cz

Dle rozdělovníku

Vyřizuje: Mgr. Radek Haugvic
Telefon: 221 982 471
E-mail: radek.haugvic@mestocernosice.cz

Sp. zn.: S-MUCE 19012/2017 OŽP/P/Inf/Hau
Č. j.: MUCE 21402/2017 OŽP/P/Inf/Hau

V Praze dne 4.4. 2017

Vážený pane ████████,

Městský úřad Černošice, odbor životního prostředí, obdržel dne 22.3. 2017 podání, které je nazvané jako žádost o informaci podle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zák. č. 106/1999 Sb.). Vámi podaná žádost se týká problematiky vztahující se k činnosti obce Kytín, a to konkrétně k realizované či plánované směně pozemků za účelem zřízení „sportovišť“ a prostorů pro volnočasové aktivity přibližně na pozemcích parc. č. 460/13, 460/1, 460/28 a 460/2 v kat. ú. Kytín. Podání se skládá ze tří částí.

V první části žádáte o sdělení, zda tento záměr na uvedených pozemcích je v souladu s možností využití těchto pozemků dle nyní platného územního plánu obce Kytín a dále zda je takové využívání možné v mokřinné údolní nivě Bojovského potoka, jakožto biologicky cenného území, z pohledu ochrany přírody.

Druhou částí žádáte o sdělení, zda byla vydána územně plánovací informace k realizaci takového stavebního záměru obce Kytín, a případně o zaslání takových informací vydaných odborem životního prostředí.

Ve třetí části požadujete provádění průběžných místních šetření a posuzování průběžně prováděných činností obcí Kytín na daných pozemcích, aby nedošlo k poškození dané lokality, kterou považujete za ekologicky hodnotnou.

K Vámi podané žádosti zdejší úřad sděluje následující:

Nejprve je třeba zmínit, že Vaše podání může být jako žádost o informaci dle zák. č. 106/1999 Sb. hodnocena jen v části druhé a nikoliv v částech ostatních.

Dle §2 odst. 4 zák. č. 106/1999 Sb. se tento zákon nevztahuje na poskytování informací, které by spočívalo ve vytváření informací nových, a tudíž zdejší úřad nemá informaci, kterou by bylo

možné Vám poskytnout. Důvodem k tomuto závěru je skutečnost, že neexistuje vyhotovené písemné sdělení, které by bylo možné poskytnout.

Nicméně z Vašeho podání jasně plyne, že požaduje sdělit, zda je něco přípustné, je v souladu etc. z pohledu zdejšího orgánu ochrany přírody, respektive požadujete vypracování jakého si sdělení k Vámi nastíněné problematice.

Přesto lze k Vašemu podání uvést, že údolní niva či mokřad, jak by bylo možné pozemky hodnotit, jsou dle zák. č. 114/1992 Sb. chráněny a jakákoliv činnost, odlišná od běžné údržby, podléhá vydání závazného stanoviska zdejšího orgánu ochrany přírody, a dle konkrétního záměru bude vždy činnost hodnocena, aby nedošlo k poškození ekologicko-stabilizační funkce daného významného krajinného prvku.

Také je možné Vám doporučit, abyste se ohledně zjištění možného způsobu využití daného území dle územního plánu obrátil na stavební úřad, v tomto konkrétním případě stavební úřad Mníšek pod Brdy, nebo úřad územního plánování.

V části druhé Vašeho podání Vám zdejší úřad poskytuje podle obsahu podání požadovanou informaci, a to vyhotovené stanovisko odboru životního prostředí spis. zn.: S-MUCE 72574/2016 OŽP/Mac, č. j.: MUCE 79831/2016 OŽP/Mac ze dne 25.11. 2016, které bylo vydáno k záměru s názvem „Údržba břehových porostů a zajištění průtočnosti koryta a zbudování veřejného obecního areálu volnočasových aktivit na pozemku č. parc. 460/2, 460/13 a 460/1 v kat. ú. Kytín“ na základě žádosti obce Kytín.

K části třetí Vašeho podání je Vám možné sdělit, že zdejší úřad věnuje záměrům obce v dané části nemalou pozornost, podání právě jako je Vaše, vedou k častému zjišťování stavu věci, a proto, ač Vám nelze přislíbit pravidelné kontroly, Vás můžu ubezpečit, že lokalita je zdejším úřadem řešena. Závěrem je možné také uvést, že dosud realizovaná činnost obcí Kytín na daných pozemcích byla kontrolována Českou inspekcí životního prostředí, která neshledala škodlivý vliv na dotčený významný krajinný prvek.

S pozdravem

otisk úředního razítka

Mgr. Radek Haugvic
oprávněná úřední osoba

Příloha:

Stanovisko odboru životního prostředí spis. zn.: S-MUCE 72574/2016 OŽP/Mac

Rozdělovník:

Na dodejku:

██

